Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CORRIGE PARTIEI = CADRE KCONOMIQUE 10 points

1.1 Définissez I'inflation. 2 points
L’inflation se définit comme une hausse durable du niveau général des prix.
1.2 Citez deux causes de 'inflation. (1 point par réponse exacte) ‘ 2 points
- inflation par la demande : exceés de demande par rapport a I’offre
- inflation par les cofits : hausse du prix des matiéres premiéres ou des salaires
- des causes structurelles qui empéchent la concurrence de jouer pleinement :
position de monopole
- inflation par excés de monnaie: la quantité de monnaie en circulation
augmente plus vite que la quantité de biens et services produits
- inflation par la hausse des taxes de I’Etat.
1.3 Retrouvez la cause principale de I’inflation en France en 2004.
Justifiez votre réponse. 1 peint
Le passage 2 ’euro (1’arrondi "commercial” et/ou le calcul approximatif pour la
conversion par le consommateur).
1.4 Quel est I'impact de ’inflation sur le pouvoir d’achat des ménages francais ?
Justifiez votre réponse. 1 point
L’inflation a pour conséquence de réduire le pouvoir d’achat des ménages.
1.5 Indiquez le pays qui vous semble le plus performant. Justifiez. 2 points
Le pays qui semble le plus performant est le Japon (0.5 point). En effet, sa
~ croissance est la plus élevée (0,5 point) des pays représentés, son inflation est
- négative ce qui est un constat positif puisque les prix diminuent (0,5 point) et que
le taux de chdmage fait partie des moins élevés (0, 5point) c'est-3-dire derriére le
Royaume-Uni.
1.6 Expliquez les conséquences de Pinflation sur la compétitivité des entreprises
francaises sur le plan économique mondial. 2 points
L’inflation a pour effet de renchérir les produits nationaux 3 I’égard de
Pétranger (hausse des prix & I’exportation donc cela pénalise les exportations) (7
point), mais également de rendre plus compétitifs (7 poinz) les produits étrangers
sur le sol national (baisse des prix & Pimportation donc cela favorise les
importations).
CORRIGE PARTIE I CADRE JURIDIQUE 10 points

EXAMEN : BACCALAUREAT PROFESSIONNEL

SESSION 2005

SPECIALITE : COMMERCE

Coefficient : 1

EPREUVE E1 : Sous-épreuve Bl

Durée : 1 heure

Cadre économique et juridigue de 'activité professionneile

CORRIGE

8568-COSTB ?agg,—z sur3




2.1 Indiquez deux principaux réles du centre de formalités des entreprises.
(1 point par réponse parmi les suivantes)

- il donne des informations sur la chronologie des opérations a effectuer,
- il délivre le dossier de création,

- il aide & la rédaction du dossier,

- il centralise les déclarations de création de la société.

2.2 Citez trois critéres & prendre en considération pour le créateur d’entreprise
pour le choix de son statut juridique.

- 1e nombre d’associés (1 point)
- le capital minimum (7 point)
- la responsabilité des associés (7 point)

Accepter toute réponse cohérente

2.3 Précisez les avantages et les inconvénients de la loi pour initiative
économique dans votre situation.

Avantages : (2 points soit I point par réponse exacte parmi les suivantes)

- Possibilité de créer son entreprise sans apport personnel ou capital social

fixé librement par les associés.
- Possibilité de travailler chez soi pendant cing ans.
- Protection de ’habitation principale du créateur.

Inconvénients : (2 points)

2 points

3 points

4 points

- Si le capital est trop petit, il ne peut pas servir de garantie aux créanciers. (I point)
- La liberté totale de création d’entreprise peut générer de nombreuses faillites.

2.4 Proposez une raison qui engage la responsabilité civile du gérant.
(1 point pour une réponse exacte parmi les suivantes)

(1 point)

1 point

- En cas d’infractions aux dispositions législatives ou réglementaires applicables aux

sociétés & responsabilité limitée (exemple : violation des statuts}),
- en cas de fautes commises dans 1a gestion de ’entreprise.
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Bareme de notation

Nom et signature du ou des

Parties Questions Baréme correcteur(s)
1 / 2 points
2 / 2 points
I3 | / 1 point
I |Partie économique :
T4 | e / 1 point
5 | e / 2 points
6 ] / 2 points
............................................ / 10 points
-1 | . / 2 points
-2 e / 3 points
IT | Partie juridique -3 e / 4 points
-4 | e / 1 point
............................................ / 10 points
NOTE /26
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